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 کنید:واژه نامناسب را با خط زدن حذف از بین دو واژه داده شده،،در هرمورد  1

 کلر(( می افزایند.–))فسفات ترکیبات به آن ها  ،آ(برای افزایش قدرت پاک کنندگی مواد شوینده

 ندارد(( –ثابت تعادل در دمای ثابت ،به مقدار آغازی واکنش دهنده ها بستگی )) دارد ب( 

 نمی کنند((. –نور را پخش ))می کنند  کلویید ی های ج( مخلوط

 کاتد به آند ((می باشد.   -د( جهت حرکت الکترون ها در سلول گالوانی از )) آند به کاتد  

 جامد(( می باشد. –نمک سدیم اسید چرب ،یک صابون ))مایع ه( 

 کاهش(( می یابد. –)) افزایش   Ag+نقره با  گذشت زمان غلظت یون –و( در یک سلول گالوانی منیزیم 

 .یونی(( حل می شود –ز( آمونیاک در آب به طور عمده به شکل )) مولکولی 

 چند پروتون دار (( است. –هیدروکلریک اسید یک اسید ))تک پروتون دار  ح(

2 

در صورت نادرست بودن شکل صحیح آن جملات صحیح را با)ص( و جملات غلط را با)غ( مشخص کنید و  2

 را بنویسید:

 ))         ((د .توانند به خوبی در آب حل شوننمیسیدهای چرب اآ(  

 ))            (( .  آورد یدر م یرا به رنگ آب  𝒑𝑯  ، کاغذ ( در آب  𝑵𝒂𝟐𝐎) دیاکس میمحلول سدب( 

 محلول آن اسید 𝒑𝑯 درشرایط یکسان دما وغلظت هرچه ثابت یونش یک اسید بیشتر باشدج( 

 ))        ((است .بیشتر

 یک باز آرنیوس است.))       (( 3SOد(

  .دارد را °𝑬و چگالی کمترین فلزها درمیان که میشود استفاده فلزلیتیم از جدید باتریهای درساخت( ه

 .))         ((است گالوانی سلول نوعی سوختی سلول ز(
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محلول  نیا [−𝑶𝑯]و  [+𝑯].میدار اریدرصد در اخت 2/0 ونشیبا درصد  BOHباز  تریمول بر ل 1/0محلول  3

   .دیرا محاسبه کن
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 (( 2صفحه ))                                                                                                                       

   
 

 های زیرنشان داده شده است به پرسش 25 ℃ با توجه به جدول زیر که ثابت یونش چند باز در دمای 4

  پاسخ دهید.

 تری است؟ چرا؟ قویکدام یک باز ( آ

 

 .کدام محلول کمتر است؟ .دلیل بنویسید pH بدون محاسبه بیان کنید که (ب

 

یک است یا محلول  رمولار سدیم هیدروکسید کمتیک رسانایی الکتریکی محلول  در دمای یکسان، (پ

 ؟مولار دی متیل آمین
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باشد  83/1×  10 -2 غلظت یون هیدرونیوم برابر با(HCOOH)  مولار فورمیک اسید 6/0اگر در محلول  5

  .معادلۀ یونش فرمیک اسید را بنویسید (آباشد؛مول برلیتر 

 .حساب کنید درصد یونش آن را (ب
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نیکل«را نشان می دهد به پرسش های زیر  –،که طرحی از یک سلول گالوانی» روی  زیرشکل  با توجه به 6

 پاسخ دهید.  

             V   25/0 - =Ni /
+2 

Ni 
°E                           V   76/0 - =Zn /

+2 
Zn 

°E                    

 آ( کدام الکترود نقش کاتد دارد؟

 دهد؟را نشان می هاآنیون« جهت حرکت  2« یا» 1ب( درشکل مقابل کدام مورد» 

 پ( در واکنش کلی سلول ، ذره کاهنده را مشخص کنید.

 ( سلول را محاسبه کنید.  emfت( نیروی الکتروموتوری )
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 ((3صفحه))

  دهید پاسخ ، زیر جدول به توجه با 7

؟ چرا ؟ کرد اکسید را(  کروم یون میتوان) ، پلاتین کاتیون با آیاآ(  
 

  ؟ چرا ؟ کرد نگهداری آلومینیوم فلز جنس از ظرفی در میتوان را نیترات نقره محلول آیاب(
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  . میدهد نشان را اکسیژن هیدروژن سوختی سلول نوعی زیر شکل 8
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 کنید:هر یک از اصطلاحات زیر را تعریف  9

 سلول الکترولیتی:الف(

 

 ب(یون های ناظر:

 

 ج( یونش:

 

 د(آب سخت:
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 را مشخص کنید: گونه کاهنده و اکسندهموازنه کنید و همچنین معادله زیر را  10
O2+ S    + H3+   rC    S    2+    H   ++  H  -2

7O2Cr 
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       عدد اکسایش اتم خواسته شده در ترکیب های زیر را تعیین کنید.  11

𝑺𝑶4گوگرد در 
2−   
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 دار درهای کربن ستارهاتم 

  𝑯      𝑯         
|         |         

𝑯 − 𝑪∗
 − 𝑪∗ − 𝑶 − 𝑯
|         |         
𝑯      𝑯         
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